



В Ямало-Ненецком автономном округе расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы генеральным директором ООО «Нефтегазстройинжиниринг»

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Нефтегазстройинжиниринг», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). Следствием установлено, что генеральный директор указанного предприятия, имея долю в уставном капитале предприятия и желая получить прибыль, не выплачивал около года заработную плату 71 работнику предприятия, общая сумма задолженности составила более 7 миллионов рублей. При этом денежные средства для выплаты зарплаты у предприятия имелись. В настоящее время выполняются следственные действия, способствующие окончанию расследования и направлению дела в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523626>